



5 У Сумах за участі міжнародних партнерів відбувся форум з реалізації стратегії економічного відновлення та розвитку області



8 Постанова КМУ «Про внесення змін до Порядку сплати зборів за дії, пов'язані з охороною прав на об'єкти інтелектуальної власності»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 17 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№165 (7563)

ЦИТАТА ДНЯ

ЕНТОНІ БЛІНКЕН:



«Україна повинна мати чітке уявлення про довготривалий характер нашої підтримки та підтримки багатьох інших країн, які нададуть аналогічні зобов'язання».

Державний секретар США закликав Конгрес ухвалити запит адміністрації Президента Джо Байдена на додаткове фінансування

Банки наростили роздрібне кредитування

ТРЕНД. Обсяги чистого роздрібного гривневого кредитного портфеля у II кварталі зросли вперше від початку повномасштабного вторгнення на 4,5% передусім унаслідок відновлення карткового кредитування. Також зросли обсяги іпотечного кредитування на 2,7% завдяки видачі позик за програмою «єОселя».

Чистий гривневий корпоративний кредитний портфель протягом перших двох місяців II кварталу ще скорочувався, проте у червні трохи зріс — уперше за останні 12 місяців.

«Банки поживають кредитування, а це важливе свідчення відновлення економіки, — зазначила перший заступник голови НБУ Катерина Рожкова. — Зменшення портфеля бізнес-кредитів у системі призупинилося, а обсяг роздрібних кредитів навіть зріс — завдяки державній програмі «єОселя» і за рахунок власних кредитних програм банків. Про сталий тренд говорити зарано, але очікування економічних агентів та споживчі настрої населення поліпшуються».

Варто додати, що у II кварталі банківський сектор отримав майже такий самий прибуток, як і в попередньому, — 34 мільярди гривень. Про це йдеться в повідомленні НБУ.

ЦИФРА ДНЯ

8,7 млрд грн

акцизного податку надійшло до загального фонду держбюджету з вироблених та ввезених на митну територію України підакцизних товарів у липні

Усі бої наближають до моря



Наші воїни закріплюються на досягнутих рубежах та здійснюють заходи контрбатареїної боротьби

ПОСТУП. Контрнаступальні операції Сил оборони на південних напрямках змушують рашистів ретувати навіть про ймовірність створення загороджувальних загонів

Із меншої площі більший урожай

ЖНИВА-23. Аграрії Полтавщини завершили збирання ранніх зернових та зернобобових сільськогосподарських культур з вагомими показниками

Олександр ДАНИЛЕЦЬ,
«Урядовий кур'єр»

Першими це зробили у ПП імені Калашника, СТОВ «Воскобійники», ПАФ «Україна», АФ «Маяк», ДП ДГ ім. Де-

кабристів, ТОВ «АФ ім. Довженка», СК «Радянський», ПСП «Дружба», СТОВ «Перемога».

Цього року в господарствах підлягало до збирання майже 327 тисяч гектарів, що менше, ніж торік. На 33,5 тисячі гектарів менше бу-

ло посіяно озимої пшениці й на 9,2 тисячі гектарів — ячменю. Загалом площа ранніх культур у цьому сезоні менша на 40,6 тисячі гектарів. Натомість у господарствах на 2,1 тисячі гектарів збільшили площу ярої пшениці та на 20 ти-

сяч гектарів — ріпаку. На 9 серпня в області було намолочено 1,78 мільйона тонн зерна (на 317,3 тисячі тонн більше, ніж торік) із середньою врожайністю 54,3 центнера з гектара — на 14,6 центнера з гектара більше за торішній

показник. Із них пшениці (озимої та ярої) намолочено 1,36 мільйона тонн (58,7), на 16,9 центнера з гектара більше, ніж 2022-го, ячменю (озимої та ярої) — 371,8 тисячі тонн (45,6), на 10,5 центнера більше.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 17 серпня 2023 року

USD 36.5686
за 1 долар США

EUR 39.911
за 1 євро

PLN 8.9642 / AU 69610.52
за 1 злотий

AG 828.73
за 1 трійську унцію

PT 32503.63

PD 44825.06

